











Как хорошо снова оказаться дома, особенно когда подготовка к Весеннему фестивалю идет полным ходом. Вся семья в предвиушении праздника; мы выметаем из дому неудачи прошлых лет и готовимся к счастью, что принесёт с собой Новый год.

Я счастлива снова быть рядом с отцом, мамой и бабушкой, но должна признаться, что скучаю по тому времени, когда была частью чего-то большего, чем я сама.

Скучаю по открытому небу, по тому, как меня охватывало волнение перед каждым новым заданием, как просыпалась мулан!!! на рассвете с чувством цели...

































